

吉林资讯

吉林：积极构建现代化冰雪经济体系

本报讯（记者 王春宝）一年前的2月4日，北京2022年冬奥会隆重开幕。一年来，在吉林省，大众参与冰雪运动的热情不减，冰雪运动持续广泛开展。冰雪这个曾经的“冷资源”，如今正在吉林大地上持续“热力全开”，为经济社会发展注入新活力。

在雪场、冰场上过大年，成为这个冬天吉林省最“火热”的过年方式。在吉林省各地随处可见参与冰雪体验的人群。

据统计，目前吉林省已建成75家滑雪场，单日最高接待量已达12万人次。与此同时，吉林省还在积极构建现代化冰雪经济体系，大力培育新业态、新模式，实施“冰雪+”战略。北京冬奥会的成功举办，也给吉林省冰雪装备产业发展带来新的契机。这个雪季，吉林省辽源市多家服装企业累计销售滑雪服超2万套，滑

雪防护手套4000副，辽源市汽车改装公司自主研发生产的滑雪板打蜡车也已投入使用。

北京冬奥会后的首个雪季，冰雪文化、冰雪运动、冰雪旅游等“冰雪+”在吉林持续升温。今年，查干湖旅游经济开发区就打造了“冬捕嘉年华”“冰雪冬令营”等20项“冬捕”系列活动。截止到2月3日，本届查干湖冬捕节共接待游客18.8万人，实

现旅游综合收入1.65亿元。

《吉林省文化和旅游发展“十四五”规划》提出，力争用5到10年时间，全省旅游业总收入突破“万亿级”规模，将长白山建设成为世界级旅游景区，力争冬季旅游接待人次达到1.2亿，产业总规模达到2500亿元；利用5到10年时间，建设成为中国旅游强省、冰雪经济强省和世界级冰雪旅游目的地。

长春市各类商家春节期间让利超1亿元

吉林省消费需求稳步释放

本报讯（记者 王春宝）消费需求稳定恢复，促销活动精彩纷呈……农历兔年伊始，吉林省消费品市场呈现商品供应充足、消费平稳恢复态势，消费市场处处彰显着勃勃生机。

吉林省商务厅相关负责人告诉记者，春节前，各地商务主管部门精心谋划消费节庆活动方案，举办启动仪式、搭建促销平台，营造火热氛围。节日期

间，各地商贸企业依托消费节，立足“新年”“冰雪”两大元素，围绕八大板块内容举办促销活动，聚拢市场人气，积极扩大销售，仅长春市一地，各类商家总让利就超过1亿元，有效提振了消费。

随着居民消费信心逐步恢复，吉林省内消费需求也在稳步释放。春节期间（除夕至初六），吉林省餐饮消费总量持续扩大，服务消费热点纷呈，冰雪消费焕发生机。在“1·8消费节”带动

下，各种冰雪旅游消费产品集中上线，成为节日消费热点。吉林省内图书馆、健身房、棋牌室等休闲娱乐场所客流增加，各地影院上座率也呈现出明显增长的态势。

商务部重点流通企业监测系统数据显示，2023年1月21日至27日，吉林省重点监测的173户商贸企业实现销售12.9亿元，增速较元旦假期提高10个百分点；餐饮企业营业额增长20.9%，呈现稳步复苏态势。伴随着各项消费政策加速落地，市场信心的持续恢复，吉林省消费市场正在迎来崭新的春天。

首次开设攀岩支点展与骑行生活方式展区

2023亚洲运动用品与时尚展明日开幕

本报讯（实习记者 刘元）日前，记者从ISPO公众号了解到，ISPO Beijing 2023（即亚洲运动用品与时尚展）将于2月10日至12日在北京国家会议中心举办。ISPO Beijing 2023将首次开设攀岩支点展与骑行生活方式展区，传递运动生活的更多可能性，助力行业发展。

2月7日，记者联系到了ISPO项目组高级项目经理张怡，她告诉记者，本届展会共有200多家展商、近400个品牌参展。为更好地展示运动生活的更多可能性，ISPO Beijing 2023将呈现超80场活动，设立冬季运动、攀岩运动、露营生活、跑步与运动训练、城市运动、户外运动、骑

行、运动科技与新材料等多个展区，携手国内外品牌及服务商，发掘运动户外市场潜能。

张怡介绍：“受疫情影响，本届展会期由去年12月调整至今年2月，因此也对参展内容作出了细微调整，除保留一部分滑雪、露营、户外装备与鞋服品牌外，ISPO Beijing 2023还首次推出了骑行生活方式展区。”作为友好骑行展会，ISPO将携手国内外优秀骑行品牌，共同打造一个集整车、骑行装备、配件、零部件、骑行穿搭以及骑行智能解决方案的自行车体验展区。展区现场将举办骑行赛道体验、骑行台挑战赛、骑行服现场涂鸦定制、自行车艺术

展等活动，集结骑行KOL和爱好者。

“同时，在一些常规岩壁体验活动的基础上，ISPO Beijing 2023在攀岩展区首次开设攀岩支点展，汇聚AG HOLDS、CAIHOLES、长浩极限等国内外优秀攀岩支点品牌和新品，促进行业交流，助力攀岩运动推广。”张怡向记者介绍道，为了将可持续发展理念贯穿到行业发展中，以“在自然，爱自然”为主题，邀请国内外环保公益机构、从业者及环保周边品牌共同参与，普及自然科学知识，传播户外活动的环保举措。

据了解，展会同期还将举办亚太山地户外可持续发展峰会、运动时尚流行趋势论坛等四大论坛，各

领域专家及资深从业者齐聚一堂，探讨时尚运动成为生活方式为行业带来的变革及应对计划。

“ISPO办展的初衷是希望把运动作为一种时尚的生活方式推荐给更多人。”张怡表示，“ISPO始终强调包容性与多样性，致力于培育运动户外的细分目发展，向行业先锋及大众消费者推介更多运动生活方式。ISPO Beijing从2005年首次举办至今，已发展成为一个专业运动用品商贸平台，它强调传统文化和创新理念的融合，巩固和支持专业商贸的发展，为消费者、品牌商与业内专家建立了一个互通平台，助推我国运动用品产业的快速良性发展。”

西安高新区118个重点项目集中开工

本报讯（记者 樊春勤 □ 杨皓）2月5日，西安高新区2023年一季度重点项目集中开工。

据了解，2023年西安高新区共谋划新开工项目213个，总投资3277.5亿元。一季度计划开工项目118个，总投资1935.76亿元，开工率达55%以上，并力争二季度实现所有项目100%开工。

据介绍，西安高新区此次集中开工项目投资力度大、科技含量高、经济效益好、带动能力强，分别涉及先进制造、生产服务、基础设施等领域，总体呈现聚集产业引领、经济底盘稳健有力；聚焦产城融合，城市品质蝶变跃升；聚焦基础设施建设，民生福祉不断增强三个方面的特点。其中，先进制造类

项目21个，总投资521.42亿元，包括泛想汽车创新基地等重点产业链项目，将承担丝路科学城科技创新中心和综合性国家科学中心“双中心”建设重任；生产服务类项目6个，总投资101.54亿元，包括紫薇云都荟、丝路科学城中心创新基地项目等，有助于高新区加快构筑城融合的科技新城，奋力打造西部宜居宜业新典范；基础设施项目3个，总投资约195.25亿元，包括中央创新区核心区海绵城市及生态综合治理工程、纬三十六路雨污水工程项目，建成后将大力推进立体多元的交通体系实现内外联畅，有效补齐城市配套短板，进一步满足人民群众日常生活需求。

西安高新区创新举措助力项目建设“加速跑”

本报讯（记者 樊春勤 □ 杨皓）日前，西安市首例采用“预登记”及“交地即交证”双模式的项目完成土地移交工作在西安高新区进行，这标志着西安高新区在深化不动产登记改革、提速项目建设方面又迈出了重要一步。

近年来，为推动辖区重点项目建设，助力区域经济社会高质量发展，西安高新区主动作为，积极创新，大力推动项目建设审批改革，先后推出了“标准地+承诺制”“容缺受理”“分级分类审批”及“交房（地）即交证”等举措，并通过大力推行实施水电气暖报装等“市

本报讯（记者 樊春勤 □ 张静攀）2月1日，西安高新区细柳社区（一期）北地块项目主体结构圆满封顶，此项目今年11月竣工后，将有2300名村民搬进新居。

据介绍，细柳社区（一期）项目是西安高新区一项重要的民生保障工程，主要用于细柳街道肖里村、石羊村、训善村的村民安置。项目规划用

地面积约171亩，总建筑面积约42.7万平方米，分南、北两个地块进行建设。北地块项目由9栋高层住宅、1栋幼儿园以及社区配套公建和地下车库组成，容积率为2.63%，绿地率达35%，共计建设安置住房1457套。经过300多天的紧张施工，目前，项目主体结构已提前完成建设任务。

高智新工厂也已建成投产，该工厂彻底改变了传统工业模式，重新定义生产制造过程，各项技术指标均已达到国际先进水平。该工厂的投用进一步降低了成本，并大幅提高了法士特智能化系列变速器的产能。

法士特第2万台重型AT自动变速器下线暨新装配线开工，为双特公司进一步扩大重型液力自动变速器生产规模、增强核心竞争力和可持续发展能力，实现超常

能源重卡战略合作，全面实现优势资源整合，强强联合。

2023年随着国家各项强有力措施落地，全年经济增速预期强劲，重卡行业也开始逐步恢复性增长，陕汽积极抢抓机遇，全力抢抓市场，誓夺开门红。据悉，2023年1月，陕汽国内民品订单环比增长超过70%，增长率

以“陕汽E蓝·绿动中国”为主题，陕汽重卡500辆新能源重卡交车仪式暨3000辆新能源重卡战略签约仪式在陕汽产业园隆重举行。

据了解，本次陕汽重卡批量交付和大单签约，是落地国家“双碳”战略和布局绿色交通产业的阶段性成果。签约仪式活动现场，在交付500辆新能源重卡的同时，陕汽与钢铁、煤炭、渣土等细分市场大客户达成了3000辆新

西安高新区安置房项目封顶

2300名群众年内将迁新居

成，容积率为2.63%，绿地率达35%，共计建设安置住房1457套。经过300多天的紧张施工，目前，项目主体结构已提前完成建设任务。

据了解，此次下线的重型AT自动变速器是企业自主研发的第二代产品，其拥有可靠性高、适应能力强、传动效率高、承载能力大、舒适性能优越等优势，为整车升级换代提供了全新优化配置。此款产品一经推出，立刻受到国内外广大客户的一致好评。

为增强欣赏效果，西安高新区还定制了不少特殊焰火。其中，国外工艺五重芯幻彩礼花弹技术，通过五彩斑斓的光影，辉映出宜居宜业幸福城；有特殊声响的响雷花束快速跑动，奏响2023奋斗的号角，开启2023奋进的新篇章；特效造型的礼花如张开的翅膀，寓意着西安高新区向着未来展翅高飞。

此次活动还邀请为高新区发展默默奉献力量的企业家、一线工人、公安民警、医护人员、环卫工、快递员等代表到现场观看，让大家近距离感受这精彩动人的时刻，也一起分享高新区一年来的发展成绩。

陕汽3000辆新能源重卡成功签约

位居行业第一；销量突破4000辆，份额同比增长3个百分点，环比增长1个百分点。

陕汽相关负责人表示，陕汽本次交车仪式为全年销量目标的实现开了好头、起了好步。下一步，陕汽将以更优质的产品、更完善的服务，实现销量新突破。

法院公告栏

李娟：本院受理原告周晓与被告王均离婚纠纷一案【（2023）川01民初992号】，因你下落不明，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票等诉讼文书。自公告发出之日起30日内视为送达。提出答辩状的期限为公告送达后的15日内，举证期限为公告送达后的15日内，本案将于2023年4月12日上午9时30分在本院审判庭公开开庭审理。逾期答辩、举证期限届满，本院将依法缺席审理。特此公告。

四川省安岳县人民法院

罗秀英：本院受理原告刘永强诉被告周海华离婚纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票等诉讼文书。自公告发出之日起30日内视为送达。提出答辩状的期限为公告送达后的15日内，本案将于2023年4月13日上午10时30分在本院审判庭公开开庭审理。逾期答辩、举证期限届满，本院将依法缺席审理。特此公告。

四川省仪陇县人民法院

蒋华：本院受理原告王华与被告周海华离婚纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票等诉讼文书。自公告发出之日起30日内视为送达。提出答辩状的期限为公告送达后的15日内，本案将于2023年4月13日上午10时30分在本院审判庭公开开庭审理。逾期答辩、举证期限届满，本院将依法缺席审理。特此公告。

四川省崇州市人民法院

薛伟峰：本院受理原告刘强与被告周海华离婚纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票等诉讼文书。自公告发出之日起30日内视为送达。提出答辩状的期限为公告送达后的15日内，本案将于2023年4月13日上午10时30分在本院审判庭公开开庭审理。逾期答辩、举证期限届满，本院将依法缺席审理。特此公告。

四川省眉山市仁寿县人民法院

胡明：本院受理原告胡明与被告周海华离婚纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票等诉讼文书。自公告发出之日起30日内视为送达。提出答辩状的期限为公告送达后的15日内，本案将于2023年4月13日上午10时30分在本院审判庭公开开庭审理。逾期答辩、举证期限届满，本院将依法缺席审理。特此公告。

四川省崇州市人民法院

周海华：本院受理原告周海华与被告周海华离婚纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票等诉讼文书。自公告发出之日起30日内视为送达。提出答辩状的期限为公告送达后的15日内，本案将于2023年4月13日上午10时30分在本院审判庭公开开庭审理。逾期答辩、举证期限届满，本院将依法缺席审理。特此公告。

四川省崇州市人民法院

胡明：本院受理原告胡明与被告周海华离婚纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票等诉讼文书。自公告发出之日起30日内视为送达。提出答辩状的期限为公告送达后的15日内，本案将于2023年4月13日上午10时30分在本院审判庭公开开庭审理。逾期答辩、举证期限届满，本院将依法缺席审理。特此公告。

四川省崇州市人民法院

胡